

学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

内化于心 外化于行

淮滨县认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

本报讯(王兆青)淮滨县把学习贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前一项重要的政治任务,精心组织,精心部署,在全县上下营造出学习贯彻讲话精神的浓厚氛围。

该县要求各单位在“七一”当天,组织党员干部职工认真收听

收看庆祝中国共产党成立95周年大会直播,聆听学习习近平总书记重要讲话。直播结束后,各单位根据自身情况,组织开展重温入党誓词、讲主题党课、诗歌朗诵、党员志愿服务等活动,将讲话精神内化于心、外化于行。

该县及时召开县委中心组

(扩大)学习会议,并要求各级党委(党组)中心组把讲话精神作为当前理论学习的重点,制定好学习计划,列出学习专题,确保学习实效。各单位要精心部署,创新学习形式,引导广大党员干部职工深刻领会讲话精神,准确把握核心要义。

该县要求宣传新闻战线制订报道计划,宣传讲话精神的重大意义和丰富内涵,利用县广播电视台、《今日淮滨》、县政府网站等县属媒体平台,开设专题专栏,广泛报道全县上下深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的具体实践,努力掀起学习讲话精神的

高潮。

该县把学习讲话精神与具体工作相结合。把学习讲话精神与开展“两学一做”学习教育、“六大淮滨”建设及重点工作紧密结合起来,深刻领悟“不忘初心,继续前进”的精神实质,争做“四讲四有”合格党员。

罗山县消防官兵 奋力救援被困群众

本报讯(记者 陈世军 通讯员 何梦琳)入汛以来,罗山县境内连降暴雨,部分乡镇不同程度遭受洪涝灾害。在此次救援中,该县消防大队发扬不怕苦不怕累的连续作战精神,奔走于各个抢险救灾的第一线,上演一个又一个感人的故事。

7月1日16时57分,该县消防大队接到报警称,在竹竿河定远乡银山村河段,2名渔民乘小船被洪水冲入水中,正往下游移动。接警后,消防官兵迅速到达事发地点,可是到现场后发现,由于河道较为偏僻,无法下水展开搜救。救援刻不容缓,经与当地派出所民警短暂商议决定,在距离落水点约20公里处的周党南大桥设置拦截救援点,准备救生绳和救生衣等工具,同时协调派出所及周边群众在沿河设置观察点,随时通报情况。18时50分,当地群众发现了2名落水者的具体位置,迅速报告,在消防官兵与当地群众的合力帮助下,2名落水者利用河面漂浮的大树成功上岸。

“周党沙场有人被困了,水好急,快来呀!”7月1日19时23分,该县消防大队接到报警称,周党镇吊桥村赵楼沙场4名人员被困沙船中。情况紧急,在定远乡七湖桥开展救援的消防官兵立即赶往现场。到场后得知,已有2人自救上岸,另外2人依然被困船中。救援官兵立即使用橡皮艇下水救援,同时调派大队的冲锋舟到场增援。水流湍急,橡皮艇在河道中无法正常行驶,给救援增加很大的难度,随即派冲锋舟到场救援。天色渐晚,搜寻愈加困难。在当地沙场工人的指引下,消防官兵驾驶冲锋舟在一片漆黑的河道中搜寻。终于,远处透着被困人员打出的灯光,消防官兵于23时25分成功将被困在沙船上的2人安全救上岸。

消防官兵昼夜奋战,抗洪抢险共持续了9个多小时。其间,他们没有片刻休息,圆满完成了抗洪抢险救援任务,开展水上救援行动4起,成功营救2名被困村民,获得当地村民的赞扬。



昨日上午,张书奶粉专卖店信阳总公司在信阳市儿童福利院举行了献爱心活动。该公司捐赠了价值2万多元国内外知名奶粉、米粉;同时组织爱心人士捐赠了衣物、书、玩具等生活用品。

本报记者 崔阳 摄

《风起涌潮老区人》首发式举行

本报讯(朱宇)7月8日下午,由吉林文史出版社出版发行、新县作家夏晓辉采访创作的反映老区题材的大型励志宣传作品《风起涌潮老区人》首发式在新县举行。

《风起涌潮老区人》这部作品,重点反映了革命老区新时代“弄潮儿”走南闯北、敢为天下先的奋斗史和创业史。正是他们继承和发扬了老区人英雄不老的传统精神,才赢得今天一步一步的

成功,从而辉煌了自己的人生。

这本书不仅是一部老区人的赞歌,而且是弘扬老区正能量的发声器。这本书的出版发行,同时宣传和弘扬了老区人创业和打拼精神。

市委书记和全国晚报界的点题宣传之约

报》《今晚报》《温州晚报》等媒体对我市精准扶贫的典型做法进行了专题报道。《保定晚报》《烟台晚报》《金华晚报》等媒体推出信阳的工业产业集聚区建设专版,《齐鲁晚报》《厦门晚报》《吕梁晚报》《北部湾晨报》等媒体刊发专版,全面展示信阳产业发展情况。《泉州晚报》推出专版《走近信阳 感受神奇》,阐述了信阳的豫楚神韵、闽南

根亲、红色记忆、绿色宝库和光明前景。

叙情谊,谈合作,革命老区寄深情。全国晚报社长总编信阳“走转改”采访活动,社会影响广泛深远。短短3天的座谈交流和实地采访之后,随之形成覆盖全国、持续一个多月的宣传、传播热潮。所有参加活动的名记者、名编辑,对信阳美丽的生态环境、独特的文化

底蕴和良好的发展新貌,过目不忘,流连忘返,留下深刻的印象,并由衷地为此次活动的成功举办点赞,为美丽信阳歌唱。中国晚报工作者协会副会长、郑州市委宣传部副部长、郑州晚报社长石大东的话道出了大家的心声:“我们发现和记录了五彩斑斓、多姿多彩的美丽信阳、现代信阳,同时收获了友谊。”

《新民晚报》首席记者姜燕说:“信阳拥有‘北国江南,江南北国’的美丽风光,‘立中原而通八方,居腹地而达九州’的交通优势,是一座富有朝气的年轻城市,也是一座取之不尽的新闻富矿,值得我们走近她、了解她。”

同时,此次活动还有效促进了全国晚报、都市报媒体间的交流与合作。大家相聚信阳,共话媒体情谊,畅谈业务经验,共商发展合作,团结鼓劲,气氛融洽,共同成就并一起分享了国内新闻界的这一盛事。

全国旅游城市定向运动系列赛在我市举行

本报讯(记者 潘家栋)7月9日,由国家体育总局航管中心、中国定向运动协会、信阳市体育局、鸡公山管委会联合主办的“寻找美丽中华”全国旅游城市定向运动系列赛在鸡公山万国广场举行。国家体育总局航管中心无线电定向部副主任、中国定向运动协会副秘书长许渭,市政府副市长张明春,市政协副主席、市体育局局长周保林等出席开幕式。

本次“寻找美丽中华”全国旅游城市定向运动系列赛,是一项新兴的时尚户外运动。参赛者利用地图和指南针到地图上所指示的各个点标,以最快时间按顺序找完全部点标者获胜。这项运动不仅能提高参与者在野外判定方向的能力及学习使用地图的技巧,还能够锻炼参与者在陌生环境下勇敢顽强的意志力,帮助其挖掘潜能,提高智力水平。我市将以举办此次赛事为契机,大力推广普及这项运动,全力打造全国定向运动赛事品牌,更好地为中国定向运动发展作出积极贡献。

市妇联组织爱心企业家开展精准扶贫

本报讯(记者 马保群)为扎实做好精准扶贫工作,促进贫困群众尽快脱贫致富,近日,市妇联组织河南乾乙医疗器械有限公司、河南美锐大药房连锁有限公司、信阳和家生态农业有限公司、信阳颐都御园酒店等11家爱心企业,深入市妇联帮扶村——浉河区谭家河乡大桥村开展精准扶贫,送去帮扶资金63000元。

在大桥村,市妇联负责同志和爱心企业家与村干部、贫困群众面对面交流,仔细询问村里的经济发展、村民生产生活及贫困户的致贫原因、劳动力状况、技能技术等,共同探讨脱贫致富的路径和办法,并为村里留守儿童赠送书包、文具盒等学习用品。

“扶贫济困是中华民族的传统美德,更是企业义不容辞的社会责任。”河南美锐大药房连锁有限公司副总经理余中良表示,企业发展不仅要追求经济效益,也要讲究社会效益。今后企业将一如既往地参与公益事业,积极开展扶贫济困活动,帮助更多需要帮助的人,通过企业的实际行动,带动更多企业投身公益事业,关注和关心扶贫工作,为扶贫事业贡献力量。

“爱”是心与手相连,伸出手来献出爱心,让我们一起手牵手,心连心,将真情永远传递下去,用智慧、力量和热情助推精准扶贫。今后我们将继续发挥自身优势,尽己所能,更好地回馈社会。”信阳颐都御园酒店总经理唐德玉激动地说。



7月6日,市政府驻深圳办事处特邀市卫计委、市人社局、市商务办、市供销社、信阳日报社等有关单位负责同志,参观东莞信阳之家土特产展销厅、招商引资服务中心、信阳文化展示厅和信阳创业务工人员服务中心,并召开服务对接座谈会,拟在东莞信阳之家增设新农合、养老保险服务、信阳文化展示等服务窗口,让在东莞的信阳人士感受到来自家的关心和温暖。

汪宏 摄

浉河中学中招再写传奇 吴小龙徐鹤峰并列浉河考区中考状元

本报讯(记者 刘翔)我市2016年中招成绩日前公布,浉河区浉河中学再传捷报:该校学生吴小龙、徐鹤峰同时以653分的成绩摘取2016年中招浉河考区第一名;在浉河考区前十名(共11人),浉河中学占7人;在浉河考区前20名(共21人)中,浉河中学占15人;在浉河考区前100中,浉河中学占据41人。

浉河中学建校以来,秉承“培育阳光生命,成就智慧人生”的办学理念,坚持“做阳光教师,育阳光



7月7日,信阳师范学院教育科学院暑期“三下乡”志愿者服务队一行10余名大学生赴潢川县万营村,为当地留守儿童开展绘画、折纸、装饰等多彩课堂送教活动,并向小朋友赠送画笔、画纸、文具盒等学习用品。

王存选 摄

(上接第一版)《北京晚报》《西安晚报》《呼和浩特晚报》以专版的形式,从“山清水秀、古洋相伴、红绿相映、茶香菜美、好人聚集、交通便捷”六个角度,解读“信阳好地方”;《秦皇岛晚报》推出专版《老区换新貌 绽放山水间》,阐释了新书记上任首日向全国晚报读者“推销”信阳,电商物流产业如何做风生水起,以及把城市轻轻地放在山水之间的建设理念。《深圳晚报》推出专题报道《三省通衢旧梦地 山美茶香新信阳》,《泉州晚报》推出专版《走近信阳 感受神奇》,《新民晚

(上接第一版)

汛情来临后,新县将三级防汛应急响应迅速提升至一级,全县紧急转移危险区群众近3000人,并对水利设施和地质灾害隐患点进行严密排查和监控,制定了学校、居民区等重点场所应急预案。其中,香山水库在超汛限水位1.5米的情况下,为减轻新县县城内涝压力,严格执行市防指调度命令,洪水下泄时间后延4小时,超汛限拦蓄洪水约1000万立方米,有力支持了县城防汛工作。

在商城县,各级党员干部严格落实包保措施,迅速排查小型水库和万方大塘度汛隐患,及时组织转移避险群众,临河住户等灾害易发区群众。7月1日,鲢鱼山水库最大入库洪峰流量3160立方米每秒,最大下泄流量700立方米每秒,消减洪峰78%,极大减轻了下游河道行洪压力。

潢川县在洪峰到来前,将其境内潢河河道的船只全部停靠在安全地带固定铆死,疏散撤离低洼区

(上接第一版)打牢党建工作基础,全院设置了31个基层党委、党总支和直属党支部,选配了一批专职党组织书记和副书记,保障了党建工作经费,完善了党建活动阵地。严肃党员教育管理。统筹抓好党员的政治品质、执政宗旨、党性修养、品格陶冶、社会主义核心价值观和落实党的路线方针政策教育,引导党员坚定道路自信、理论自信、制度自信和文化自信。同时,通过严格的教育管理监督,让全院党员始终保持锐意进取、奋发有为、敢于担当的精神状态,做靠得住、信得过、能放心的好党员。坚持每年发展党员两个批次,年均发展教师和学生党员约200

责任,重于泰山

论是在洪水漫过的河堤上,被冲毁的路桥旁,还是在倒塌淹没的房前屋后、临时搭建的救灾帐篷里,随处可见身着迷彩服的子弟兵,手持锤钳的电力工、操作铲车的交通人、扶老携幼的乡村干部……他们,在抢险救灾的第一线,将责任扛在肩上,用汗与血为灾区群众铺出了一条希望之路。

“7月8日,中雨,7月8日,大雨,7月9日,大到暴雨……”7月6日,看了近几天的天气情况,息县淮河管理办事处纪检组长夏宗成又坐不住了,再次来到大店乡一处河堤护坡上,这是他今天第三次出现在河堤上。“淮河有75.4公里从息县穿境而过,每年汛期,我们都是第一次考验。”夏宗成说,此轮降雨,息县虽然没有受大灾,但我们决不能大意,要未雨绸缪。

抓好党建谋发展

控制会议规模和时间。认真执行《党政机关厉行节约反对浪费条例》,加强公务用车管理,规范公务接待,禁止公款大吃大喝和非公务宴请,认真执行公务卡制度,严控“三公”经费支出。组织党员干部签订承诺书,严格工作和考勤纪律,加强警示教育和监督检查,认真开展“庸懒散软”上班病专项治理,切实改善党员干部工作作风。高度重视反腐倡廉建设,建立健全教育、预防、监督、惩处并重的惩治和预防腐败体系。对涉及

教职工切身利益和普遍关心的问题,以及事关学校发展的重大问题决策,都严格实行公开办事制度,自觉置于教职工的监督之下,树立良好形象。

加强制度建设,保障科学决策。党的十八大以来,该院党委先后制订或修订了加强作风建设、规范党委议事和决策程序、落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任、完善目标考核体系、加强值班管理、严控“三公”经费、规范干部教师学习培训、严格教学常规

管理、深化教育教学改革、加强师资队伍建设和加强内部风险控制、完善资产管理等方面的67项制度,建立了一套完备、缜密、程序化、操作性强的集体领导和民主决策制度体系,强化了依法依规办学理念,狠抓制度落实和督查问责,增强了制度的约束力和执行力,实现工作程序化、管理规范化、决策科学化。

聚精会神抓党建,一心一意谋发展。该院各项工作取得了显著成绩,顺利通过河南省省级品牌示范院校项目建设终期验收,近3年招生节节攀升,人数突破万人大关,毕业生离校一次性就业率均在90%以上。